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ypaBHeHI/ISI B II€JIbIX YHUCJIaX

3alnuKJINBaHUE OCTATKOB

1.
2.
3.

PemmmTe B IesbIX mcIaX ypapHenme: 2 — 3y? = 8.
Pemnre B meJsbIx umciax ypaprenme: x2 + y2 = 4z — 1.

Pemmre B neasx uncnax 2 + y2 — 5zy +4 = 0.

3axkaThb MexXAy ABYMdA KBaApaTaMM NJIN CTelleHAMUAU

4. Haiinure Bce Takue HATypAJbHBIE T, JJI KOTOPBIX o2 + 42 — 1 ABIAETCS TOYHBIM
KBa/[PATOM.
5. Ilpu KaKuX HATYPAJBHBIX 9HCI0 n° + 3n? + 7 ABIAeTCa TOYHBIM KyGOM HATypasIb-
HOTO umcJia?’
Coyck
6. Pemmre B neabIx unciax ypasuenue 8z 4 4yt + 224 = 4,
7. Pemmre B 1esbIx uncaax ypasuenne 2 + y? = 3(22 + t2).

Asrebpanveckue mmpeobpa3oBaHUS TOMOTAIOT

8.

10.

Haiinure Bce Takme nesble o u Y, 9TO
(a) zy+xz+y+1=0.
(b) zy+2z—3y=4.

1,1 ,1,1 ;1,1 _ . . .
Jlokazkute, 9TO ypaBHEHUE stptotgt+o+ 7= 1 He umeer pereHnil B HEYETHBIX
HaTypaJIbHbIX YUCJIaX.

(a) Pemmure B nesbix uncaax: x? — 2z + 14+ y* +2y+1=0.
(b) Pemmre B nembix wncaax: 2 — 2z + y? + 2y = 0.



